

РЕЦЕНЗІЯ
на Освітньо-професійну програму «Музичне мистецтво»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 025 Музичне мистецтво галузі знань 02 Культура і
мистецтво

Освітньо-професійна програма «Музичне мистецтво» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 025 Музичне мистецтво розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри хореографії та музичного мистецтва Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Основний фокус програми спрямовано на формування та розвиток компетентностей майбутніх фахівців для здійснення професійної мистецької діяльності. В ОПП визначаються умови придатності випускників до працевлаштування, специфіку викладання та оцінювання, ресурсне забезпечення реалізації програми, особливості умов академічної мобільності. Обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів ECTS. В ОПП визначено обов'язкові ОК, перелік загальних, фахових компетентностей, зміст програмних результатів навчання, особливості атестації випускників та подано матриці відповідності ПРН освітнім компонентам.

Представлені у освітньо-професійній програмі структурні елементи є чіткими та зрозумілими. Структурно-логічна схема ОПП свідчить про системність охоплення теоретичної, практичної, наукової підготовки, формування професійних компетентностей в сфері концертного виконавства та музичної педагогіки, врахування специфіки розвитку сучасної мистецької освіти.

Детальний аналіз ОПП «Музичне мистецтво» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 025 Музичне мистецтво відображає комплексний підхід у формуванні педагогічних умов підготовки майбутнього фахівця, відповідає вимогам стандарту вищої освіти за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 4 березня 2020 р. № 368, Закону України «Про вищу освіту», та може бути рекомендована для реалізації у Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка.

Кандидат мистецтвознавства, доцент,
доцент кафедри музичного мистецтва
Мукачівського державного університету
ІГОР Задорожний

Свідомо *Ігоря Задорожного* *досвідчено:*

Мов дух бр *Кенес А.М*

